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Ejemplos de funcionales
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A un sistema P/P/2/4, sin impaciencia, arriba un cliente cada
5 minutos, en promedio. La duracion media del servicio es de
10 minutos. Determinar:

Probabilidad de que un cliente que arriba al sistema no tenga
gue esperar para recibir el servicio.

Porcentaje de ocupacion del canal.

Probabilidad de que un cliente que arriba al sistema no
pueda ingresar.

Tasa promedio de clientes que se retiran sin ser atendidos.
Numero promedio de clientes esperando ser atendidos.
NUmero promedio de clientes en el sistema.

Ingreso de caja esperado, si cada servicio se cobra $50.
Tiempo promedio de permanencia de un cliente dentro del
sistema.

Lucro cesante esperado.
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